
 

I.Húsvéti fészekrablás Zalaszántón 
                              Gyere, építs fészket, keress fészket, és járd körbe a falut! 

                                                       

                         ❤️🐰A fészekrablás lényege, hogy a fészekrakók a kerítésükre (ha az nincs, akkor a házuk elé) 

                          jól látható fészket építenek. Figyelemfelkeltő hátteret lehet készíteni, hozzá anyagból, 

                             kartonból, fából, vasból, ki miből szeretné, ez elé kell csinálni egy „fészket”. Ez lehet egy  

                                  sima bevásárlókosár, vagy egy doboz, ami a kerítésre van rögzítve, vagy  

                                  lehet „erszényes” zsákbamacskás fészket is készíteni. A fészekbe tegyetek  

                                       olyat, amiről gondoljátok, hogy a kis fészekrablók örülni fognak neki.  

                                           Ez lehet használaton kívüli plüss játék, kézzel készített kisebb  

                                           ajándékok, festett vagy csoki tojások, más édesség, vagy egyenként,  

                                                   folpackba becsomagolt és nem romló sütemény.  

                                 Nem kell túlzásokba esni, csak apróságokban gondolkodjatok!  

Húsvét vasárnap délután 15:00 és 18:00 óra között lennének kint a fészkek!   

A gyerekek szüleik kíséretében – mivel ez inkább a kisebbekről szól, 10 éves korig –  

megkeresik a fészkeket és az abban található ajándékokból választanak egyet.  

          (Hogy hol kell keresni, abban segíteni fogok előtte pár nappal. )   

                       Viszont a kicsiknek cserébe valamilyen ajándékot a fészekben kell hagyniuk!  

                                                                                      Egy rajzot, ha már tud írni, akkor akár egy verset is, 

                                                                                      vagy bármit, amit ő szeretne cserébe adni. 

                                                                                      Ez egy adok-kapok játék! 

                                                                ❤️🐰A fészekrakók jutalma a készülődés, a készítés öröme és 

                                                                      persze a cserébe kapott rajzok és versek, a kicsiké szintén a      

                                                                      várakozás, a fészkek megtalálásának és a fészekrablás  

                                                                       során talált ajándékok öröme. 

❤️🐰Mind a fészekrakóktól, mind a fészekrablóktól várjuk a talált  

ajándékokról és a fészkekről a képeket. 

❤️🐰Ugyanúgy, mint az adventi játékban, itt sem lesz verseny, 

nem  lesz legszebb fészek, és nem lesz legjobb fészekrabló. 

Mindenki kizárólag a maga és a többiek  

örömére vesz részt a játékban. 

Fészekrakók jelentkezését várom!   

Jelentkezési határidő: 2021. március 31. 

 

 

 


